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ATA DA 34.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4.º PERÍODO LEGISLATIVO DA 15.ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE TABOÃO DA SERRA. 

Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro ocorreu a 34.ª Sessão Ordinária 

de 2024, sob a condução do Vereador André Luís Egydio, Presidente da Mesa, e pela Vereadora 

Érica Franquini, 1.ª Secretária da Mesa. Pelo livro de comparecimento, constatou-se a presença 

dos Vereadores: Alessandro Olímpio; André Luís Egydio; Anderson Nóbrega; Carlos Pereira da 

Silva; Celso Rodrigo dos Santos; Érica Franquini; Joice Silva; Luzia do Carmo Kapp da Silva; 

Manoel Nezito Guimarães; Marcos Paulo de Oliveira; Rodney Araújo de Oliveira; Dr. Ronaldo 

Onishi e Sandro Aires Maciel. Foi feita chamada para início da sessão às 11:56 horas, ocasião em 

que se iniciaram os trabalhos. A leitura de texto bíblico foi feita pela Vereadora Érica Franquini. 

Foi dispensada a leitura da ata da sessão anterior (33.ª SO), não tendo sido a mesma apreciada.  

Por força da determinação contida na Resolução n.º 001/2002, de 03 de maio de 2002, fica 

suprimida a Tribuna Popular (60 dias antes e 90 dias após a realização das eleições). Não houve 

tempo hábil para apreciação das indicações e dos requerimentos. Às 12:00 horas se iniciou pausa 

para o intervalo regimental. A Ordem do Dia foi instalada às 13:17 horas. Foi unanimemente 

aprovado o Projeto de Lei nº 026/2024, de autoria do Colegiado dos Vereadores, que “Fixa 

o valor do subsídio dos Secretários Municipais para o mandato 2025/2028”. Também foram 

aprovados os nomes dos agraciados pela “Medalha Zumbi dos Palmares” (conforme lista anexa), 

Sessão Solene a ser realizada em 27 de novembro de 2024. Os trabalhos finalizaram-se 15:20 

horas. Para constar, eu, Vereadora Érica Franquini, 1ª Secretária da Mesa, mandei lavrar a 

presente ata e a conferi. Após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da 

Mesa presentes.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

Registre-se: 

 

1) As presenças da Sra. Najara Lima Costa, dos Srs. Evaldo de Carvalho (Didio) e Wanderley 

Bressan, eleitos ao cargo de Vereador de Taboão da Serra para o mandato 2025-2028, em 

visita institucional. 
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ANEXO - HOMENAGEADOS MEDALHA ZUMBI DOS PALMARES 

 
VERSÃO 2024 – 12.ª Edição 

 

VEREADOR (A) HOMENAGEADA/O 1 HOMENAGEADA/O 2 

Sandro Ayres Nádia Consolação Silva Jefferson Luiz Pereira 

Dr. Ronaldo Onishi  Givaldo Pereira da Silva Nilton Damasceno da Silva 

Enfermeiro Rodney 
Jorge Augusto Pereira dos 

Santos 
Ricardo Rufino Henrique 

Nezito 
Luciane Pereira de Almeida 

Vasconcelos 

Camila Ribeiro Barbosa Nunes 

Luciano 

Marcos Paulo Maria Teresa  Elias Rafael de Souza 

Luzia Aprígio 
- Não irá apresentar nomes nesta 

homenagem - 

- não irá apresentar nomes nesta 

homenagem - 

Joice Silva Angela Maria do Vale Thiago Walter Cruz da Silva  

Gallo Luiz Antonio Ribeiro Gabriella Soares Ribeiro 

Erica Franquini Dídio Conceição Jornalista Rebeca Motta 

Carlinhos do Leme Fernando da Silva Ribeiro Ygor Martins Gonçalves 

Dr. André da Sorriso  Rubens da Silva Costa Luiz Antônio da Silva 

Anderson Nobrega Pr. Rodinei Boaventura Padre Carlos Alberto de Souza 

Alex Bodinho Marcos Barros da Silva Samuel de Oliveira Santos 
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